



OBVESTILA

PRISRČNO VAS VABIMO NA VSE UVODNE DOGODKE OB OSREDNJI PRIREDTVI OB 500- LETNICI REFORMACIJE, KI BODO POTEKALI VSAKO SREDO V MESECU JANUARJU 2017

V SREDO, 4. JANUARJA

ob 18.00 uri, bo v Evangeličanski cerkvi v Puconcih koncert Evangeličanskih napevov različnih tradicij v izvedbi Jožeta Vukana, Ekaterine Lepoša, Jasne Vuradin - Popovič, Maše Kuhar in Jerneja Viteza.

V SREDO, 11. JANUARJA

ob 18.00 uri, bo v Spominskem domu Števana Küzmiča v Puconcih, potekalo predvajanje dokumentarnega filma FORMULA CONCORDIE, katerega je režiral Milivoj Miki Roš. Predstavila ga bo igralka Alenka Tetičkovič. Govori o zgodovini Evangeličanske cerkve v Prekmurju.

V SREDO, 18. JANUARJA

ob 18.00 uri, bo v Evangeličanski cerkvi v Puconcih otvoritev razstave v počastitev obletnice reformacije 500, kjer se bo s svojimi deli predstavila Likovna kolonija Primoža Trubarja pod vodstvom akademskega slikarja Nikolaja Mikija Beera. Naslov ob obletnici bo - RAZSTAVA 95. Po razstavi nas bo povedel dr. Dušan Balažic.

V PONEDELJEK, 23. JANUARJA

ob 10.00 uri, bo v Spominskem domu Števana Küzmiča otvoritev izdelkov ob priložnosti 500 - te obletnice, katere so pripravili učenci in učenke OŠ Puconci.



OBVESTILA

OSREDNJI DOGODEK BO V SREDO, 25. JANUARJA 2017

Na ta dan bo Puconce obiskal reformacijski avtobus, ki potuje po vseh evropskih mestih reformacije in bo ves dan stal na parkirišču OŠ Puconci.

Vsakemu bo na ogled in vsakemu bodo na voljo različne informacije.

Vsak obiskovalec se bo lahko vpisal v

SPOMINSKO KNJIGO OB 500 - LETNICI REFORMACIJE.

PROGRAM:

- ob 10.30: predstava za otroke Roza teater - Balon velikon v Zeleni dvorani.
- ob 14.30: predstava za odrasle Roza teater - Hamlet po slovensko v Zeleni dvorani
- ob 16.30: Ekumenska pobožnost v Evangeličanski cerkvi
- ob 18.00: Osrednji dogodek PRIŠO JE GLAS ob Evangeličanski cerkvi.
Nastopili bodo: učenci Osnovne šole Puconci, dramska skupina KTD Puconci,
Milivoj Miki Roš, Ela Roš in še mnogi ostali...

Na ogled bo ves čas tudi razstava v Evangeličanski cerkvi ter v Spominskem domu Števana Küzmiča, katero so pripravili učenci OŠ Puconci ter Slikarska kolonija Primož Trubar.

V Spominskem domu se bodo predvajali dokumentarni filmi Prehojena pot, Formula concordie in še mnogi drugi.

Na voljo Vam bodo tudi domače dobrote naših krajev, da se okrepčate in ogrejete!

VSTOP NA VSE DOGODKE JE PROST!